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AenaprameHT o6pasoBaHus

=
or: Aamununctpauyus AMOrK
OrnpaeneHo: 17 vroHa 2022 r. 7:43
Komy: [JenapTtameHT 0bpa3oBaHua
Tema: FW: baarogapcTtBeHHOE NMUCbMO
BnoxeHus: Screenshot_20220616-174007_Mail.jpg

From: HATA/IbA ACAHOBA

Sent: Thursday, June 16, 2022 6:35 PM

To: Aamunucrpauma AMOTK <post@krd.ru>
Subject: BharogapcTeeHHOe NUCbMO

BhIpakaeM OrPOMHYIO 61arolapHOCTh Y4UTEIIiO reorpaduu 1 KIlaccHoMy pykosoaureno, Jiroamure
Huxonaeste [aitnap!

BBITH KJIaCCHBIM PYKOBOIMTENEM - 3HAUUT 3aKHTaTh CEplia B yMbl CBOUX Y4CHHKOB.
IpumuTe cl10Ba cepAeUHOM 61aroJapHOCTH 3a TO, YTO €XKEeJHEBHO NOACPKHBAIH CBOUX
YUEHHKOB, BCEJIS/IM UM Bepy B ce0sl M CBOH CHJIBIL, TOMOTAIH PACKPHITH CBOH CIIOCOOHOCTH M TaJIaHThI,

JeTajiv CII0XKHOE - MPOCThIM, a JaJICKOog - OJTM3KHM.

M1, posuTenn ydammuxes 9 «JI» knacca MAOY COLI Ne50, yBepensl, 4To Bammx yueHHKOB JKIET
npexpacHoe Gyayuiee, Hayano koropomy nonoxuiu Bei! bonbuoe Bav CIIACHBO!

JKenaem, 4ToObI KaX bl JeHb napuil BaM HOBBII MOBOJ UL TOPAOCTH c0O0M, gpKHe COOBITHS,
yAMBUTENbHBIE OTKPBITHS M OT/IMYHbIE HOBOCTH. 3710pOBbA, OIAromosyyns U CeMeifHOro cuacThs!

Pomurenu 9 «/I» knacca MAOY COIII Ne50, sermyckuukoB 2022r. r. KpacHoznap
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naprameHT obpaszoBaHusA

Jr: AamunHuctpauua AMOrK
OrnpaBneHo: 17 ntoHa 2022 1. 7:43

Komy: [enaprameHT obpa3oBaHns
Tema: FW: BrarogapcTeeHHOE nucbMO
Bno)xeHuna: IMG-20220616-WA0082.jpg

From: HATA/IbA ACAHOBA

Sent: Thursday, June 16, 2022 6:36 PM

To: Aamunuctpauus AMOrK <post@krd.ru>
Subject: bnarogapcTBeHHOE NUCbMO

BripajkaeM OrpoMHYIO 6J1ar0JapHOCTh yuuTemo Matematuky, Haranbe EBrenbente Jlemenko, 3a ee
GeclieHHBIH TPyY/1 M BEPHBIE CTapaHHus, 3a ee 100poe cepAre i HCKPEHHOCTD JIYIIH, 33 €€ YIIOPHYIO 6oprby ¢
JpeMydHM JecoM He3Hauuil u 3a ee onTHMu3M. JKenaro e JOJITUX JeT yCHeIHOH AesATeNbHOCTH,
61aroNoIy4ns B JKH3HH U IIPOYHOr0 30poBbsi. OT YMCTOTO Cep/Ilia XOTUM CKa3aTh, OoJIbIIoe cracu6o!!! Ot
ponureneii u gereit 9 «JI» knacca MAOY COILLL Ne50, BbITyCKHHKOB 2022r. r. Kpacuonap



